



KULTURNI TJEDAN

Počinje Interliber, otvara se nekoliko izložbi i film festival

Počinje 38. Interliber

Jedan od najposjećenijih sajmova u Hrvatskoj, Interliber, održat će se od 10. do 15. studenoga na Zagrebačkom velesajmu. Uz paviljone nakrcane knjigama, najavljeni su nastupi hrvatskih i inozemnih književnih zvijezda, neposredni razgovori s autorima uz potpisivanje knjiga, susreti nakladnika, knjižara i knjižničara, književne radionice i okrugli stolovi. Na sajmu će se predstaviti gotovo svi relevantni hrvatski nakladnici,



a ulaz je, tradicionalno, posjetiteljima besplatan

Zagreb na starim fotografijama

Državni arhiv postavlja izložbu Zagreba na starim fotografijama, nazvanu Šetnja Zagrebom dokonog purgera. Projekt je inspiriran istoimenim prilogom koji je izlazio u Reviji Zagreb početkom 40-ih. Fotografije čije će replike biti predstavljene na ovoj izložbi obuhvaćaju razdoblje od druge polovice 19. do kraja prve polovice 20. stoljeća. Neki prikazani prostori današnjem su promatraču možda neprepoznatljivi, dok je druge vrijeme odnijelo u nepovrat. Najstarije fotografije



datiraju neposredno pred veliki potres 1880. godine. Izložba se otvara u utorak, 10. studenoga.



IGOR ŠIMULIJA

ZA VAS BIRA NAJVAŽNIJE DOGAĐAJE SLJEDEĆEG TJEDNA

Jose Gonzalez stiže u Laubu

Švedsko-argentinski kantautor Jose Gonzales, nakon tri izdana studijska albuma, napokon dolazi u Hrvatsku. Njegov koncert dogodit će se u organizaciji SuperUha, a na rasporedu je 11. studenoga u galeriji za ljude i umjetnost Lauba. Karijeru je započeo 1993. godine sviranjem u šved-



skim hardcore bendovima inspiriranim ikonama kao što su Black Flag, Misfits i Dead Kennedys. Snimio je i niz pjesmama za televizijske serije i filmove od kojih treba spomenuti obradu pjesme Massive Attacka Teardrops koja se može čuti u američkoj seriji Dr. House. Cijena ulaznice u pretprodaji je 120 kuna.

Djela koja je skupio biskup Strossmayer

Biskup Strossmayer počeo je skupljati umjetnine kasnih 50-ih godina 19. stoljeća i nije prestajao do kraja svoje biskupske službe. Glavno središte te biskupove djelatnosti bio je Rim, gdje su njegovi po-

srednici unatoč ograničenim biskupovim sredstvima i tada već iscrpljenom umjetničkom tržištu, uspijevali nabaviti kvalitetna djela. Na izložbi Biskup Josip Juraj Strossmayer kao sakupljač slika starih majstora odabranim će se primjerima nastojati ocrtati lik biskupa kao sakupljača i stvaratelja zbirke buduće Strossmayerove galerije, te predstaviti njegovu ulogu kao i uloge njegovih posrednika na tržištu umjetnina i u širem kulturnom krugu druge polovice 19. stoljeća. Izložba se otvara 9. studenoga u HAZU-u.



Tjedan izraelskog filma

Sedmi Tjedan izraelskog filma održat će se u kinu Europa od 9. do 13. studenoga. Bit će prikazano 11 igranih i četiri dokumentarna filma izraelskih redatelja, od kojih su mnogi osvojili na međunarodnim festivalima.

Festival započinje crnom komedijom Oproštajna zabava istaknutih izraelskih redatelja Sharon Maymon i Tala Granita, a nastavlja se dramom Utočište koja govori o suprotnostima u izraelskom društvu. Posjetitelje očekuje i dokumentarna drama Sabena 571 koja govori o otmici zrakoplova



na letu za Tel Aviv iz 1972. godine, a prikazat će se i mnogostruko nagrađivani filmovi. ■